

**Науково-практична конференція з міжнародною участю
«Сучасні питання ортодонції. Місце ортодонції серед стоматологічних
спеціальностей», присвячена 85-річчю професора Л.П.Григор'євої,
Полтава, 12-13 квітня 2012 року**

ГОЛОВКО Н.В.

Ортодонція в Україні досягла значних успіхів як у наукових дослідженнях, так і в практичній діяльності; вона збагатилася і характеризується новітніми технологічними перетвореннями в галузі матеріалознавства, вдосконаленими відомими та створеними новими методами діагностики і лікування зубощелепних аномалій, запровадженими новими ортодонтичними пристроями й апаратами. У практичну діяльність ортодонтів усе ширше впроваджуються наукові доробки як вітчизняних науковців і дослідників, так і країн СНГ та далекого зарубіжжя.

Класична стоматологія передбачає надання спеціалізованої допомоги в рамках окремих дисциплін – терапевтичної, хірургічної, ортопедичної стоматології та ортодонції. Від неузгодженості дій окремих спеціалістів програють пацієнти. Тому останніми роками в стоматології все ширше простежується тенденція об'єднання зусиль спеціалістів кількох спеціальностей. Так, у практиці ортодонції з'явилися передпротетична підготовка, перед- і післяопераційна ортодонція, щелепно-лицева ортодонція, ортодонтичні заходи в комплексі лікування захворювань пародонта і т.ін., що й зумовило необхідність обговорення найбільш наболілих питань лікарями-стоматологами різних спеціальностей, які необхідно бу-

ло вирішити під час проведення науково-практичної конференції з міжнародною участю «Сучасні питання ортодонції. Місце ортодонції серед стоматологічних спеціальностей», присвяченої 85-річчю професора Л.П. Григор'євої.

Не випадково ювілейна конференція отримала таку назву. Лія Петрівна заснувала першу в Україні багатопрофільну кафедру стоматології дитячого віку, як лідер вона приймала рішення, які були засновані на інтересах послідовників, продовжувачів її справи: проф. Куроєдової В.Д., проф. Каськової Л.Ф., проф. Ткаченка П.І., проф. Смаглюк Л.В. Її плани впроваджуються в життя

колективами чотирьох кафедр: післядипломної освіти лікарів-ортодонтів факультету післядипломної освіти; ортодонції, дитячої терапевтичної стоматології з профілактикою стоматологічних захворювань, дитячої хірургічної стоматології і пропедевтики хірургічної стоматології з реконструктивною хірургією голови та шиї. Життєвий шлях, наукові здобутки професора Григор'євої Лії Петрівни та її учнів знайшли відображення в навчально-методичному посібнику «Історія полтавської школи ортодонції», який виданий співробітниками вищезазначених кафедр до ювілею Вчителя.





Учасників конференції зустріла по-весняному оновлена, гостинна Полтава, що сприятливо вплинуло на творчий і робочий настрій.

На урочисте відкриття конференції 12 квітня 2012 року в аудиторії ім. Кудінова ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» зібралося понад 230 слухачів. Це були представники майже всіх кафедр вищих навчальних закладів України, організатори охорони здоров'я, практичні лікарі з 17 областей. Науковий і практичний досвід німецьких колег був представлений доповіддю доцента кафедри Kieferorthopedia (м.Майнц). Необхідно зазначити, що коло спеціалістів-ортодонтистів, які взяли участь у конференції, у порівнянні з минулими роками значно розширилося за рахунок практикуючих лікарів. Це підкреслює важливість питань, які порушували у своїх доповідях провідні спеціалісти, та дозволяє обрати оптимальні шляхи вирішення нагальних завдань.

Конференцію відкрив заступник голови обласної ради

Марченко О.В., який привітав її учасників та підкреслив внесок полтавської наукової школи стоматологів загалом та ортодонтистів зокрема. Заступник начальника обласного управління охорони здоров'я при Полтавській ОДА Курилко Ю.В. зазначив, що не політики і чиновники визначають шляхи підвищення рівня надання медичної допомоги населенню та створення умов для формування здорового способу життя, а фахівці – медики і побажав учасникам конференції плідної роботи та співпраці. Начальник управління охорони здоров'я Полтавського виконкому міської ради Котов С.О. підкреслив, що Лія Петрівна Григор'єва була не лише засновником першої в Україні кафедри стоматології дитячого віку, а й організатором будівництва першої дитячої міської стоматологічної поліклініки; підкреслив необхідність тісної співпраці науковців академії з практичними лікарями та побажав цікавої плідної роботи учасникам конференції.

Від Асоціації ортодонтистів України виступила голова Асоціації,

головний позаштатний спеціаліст МОЗ України професор Дрогомирецька М.С. Вона акцентувала увагу присутніх на вагомий внесок Лії Петрівни Григор'євої та її учнів у розвиток вітчизняної ортодонції. За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток ортодонції та високий професіоналізм у галузі ортодонції подяками від Асоціації ортодонтистів України нагороджені учні Лії Петрівни Григор'євої проф. Куроєдова В.Д., проф. Смаглюк Л.В., доц. Головка Н.В., доц. Галич Л.Б., доц. Куліш Н.В., к.мед.н. Сірик В.А., Нелюбіна А.Л.

Ректор академії, доктор медичних наук, професор Ждан В.М. привітав учасників конференції, визначивши вагомий внесок у розвиток ортодонції професора Григор'євої Л.П. Він підкреслив, що майже всі її учні, які працюють у Alma mater, гідно продовжують справу Вчителя та подякував усім учасникам за плідну працю.

Особливою любов'ю, теплою і вдячністю був пронизаний фільм-реквієм, присвячений Учителеві, який викликав на очах багатьох присутніх сльози. Світлу пам'ять Лії Петрівни вшанували хвилиною мовчання.

Виступи доповідачів викликали великий інтерес аудиторії, а дискусії на професійні теми продовжувалися не тільки в аудиторії, а й під час кави-брейку та в кулуарах. Учасники конференції висловили слова щирої подяки організаторам за ретельно підібрані доповіді ерудованих лекторів із презентаціями, представленими на високому рівні.

Підсумком роботи конференції стало прийняття відповідного рішення.

1. Внести зміни до статуту АОУ щодо членства в Асоціації ортодонтистів як професійного товари-

З'їзди, конференції, конкурси

ства, наголосивши, що членами Асоціації можуть бути лікарі стоматологи-ортоданти та лікарі-стоматологи суміжних спеціальностей, професійна діяльність яких пов'язана з проблемами ортодонції, що є громадянами України або іноземними громадянами, визнають Статут Асоціації, виконують узяті на себе згідно зі статутом зобов'язання та сплачують членські внески.

2. Внести доповнення в Статут Асоціації ортодонтів України щодо створення книги «пам'яті «Видатні ортоданти України».

3. Клопотати перед адміністрацією м. Полтави про відкриття меморіальної дошки професору Григор'євій Лії Петрівні в міській дитячій стоматологічній поліклініці.

4. Клопотати перед Асоціацією стоматологів України про внесення доповнення до Положення про почесну відзнаку в галузі стоматології Асоціації стоматологів України за фахом ортодонція-відзнака професора Л.П. Григор'євої.

5. Спрямувати роботу Асоціації ортодонтів України на розв'язання проблеми розробки нормативної документації в ортодонції.

6. Скоординувати науково-дослідну роботу серед наукових колективів України з проблеми надання комплексної лікувально-профілактичної допомоги пацієнтам із зубощелепними аномаліями.

7. Розширити міжнародні зв'язки для проведення спільних досліджень щодо етіології, патогенезу, розробки нових методів профі-

лактики і лікування зубощелепних аномалій та деформацій.

8. Розробити шляхи використання різних форм навчання спеціалістів із метою поліпшення надання ними медичної допомоги пацієнтам із зубощелепними аномаліями.

9. Узагальнити і поширити досвід роботи провідних лікувальних закладів України серед лікарів-ортодонтів.

10. Привернути увагу професійної медичної спільноти до проблеми своєчасної діагностики і лікування зубощелепних аномалій у дітей та підлітків.

11. Викласти фільм «Пам'яті Григор'євої Лії Петрівни» на сайт АОУ з метою поширення інформації щодо визначних ортодонтів України.